

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

СРЕДА

12 августа 2020 года

№ 63 (2398)

Подписной индекс издания 54950



СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

ЗДЕСЬ НЕТ СЛУЧАЙНЫХ ЛЮДЕЙ

Период ограничительных мер по профилактике распространения коронавирусной инфекции коснулся всех и каждого. Исключением не стал и ГКУ СО ЯО СРЦ «Колосок», работающий в Большом Селе и являющийся единственным учреждением данной направленности в районе. В настоящее время Большесельский центр временного пребывания детей «Колосок» полностью возобновил свою деятельность.

еще на 3 июня детей в Центре не было. Связано это с работой в условиях пандемии и особенностями деятельности непосредственно самого Центра. Изначально ребенок по заявлению родителя принимается в учреждение на один месяц, потом время его пребывания и реабилитации со специалистами (логопедом, психологом, социальным педагогом) можно продлить еще на три месяца. То есть Центр покидали те дети, у которых вышло время пребывания их в центре, тогда как набор новых детей не был разрешен в связи с эпидемиологической ситуацией. Дистанционно «Колосок» услуги не предоставлял, так же как и не осуществлялся патронаж (данная функция была возложена на территориальную комиссию по делам несовершеннолетних). С 13 июля, когда был разрешен набор детей в группы, в центр было зачислено сразу 15 детей, нуждающихся в помощи. В самом начале зачисления этим летом прием велся только для детей, проживающих на территории района. Но постепенно границы расширялись. Сейчас здесь реабилитацию проходят и дети из Тулаева. Все группы заполнены, а на очереди – заявки из Рыбинска и Ярославля.

Конкурсанты писали работы, в которых показывали знание теории и свою практическую работу за последние пять лет.

Галина Викторовна Алексеева приняла участие в конкурсе в номинации «Воспитатель». Причем, она, как и все воспитатели Центра, ведет занятия в студии, ее поле деятельности «Домоводство», на занятиях на котором дети учатся элементарным навыкам ведения домашнего хозяйства. Светлана Владимировна Смирнова, работает в центре порядка 10 лет, и в настоящее время возглавляет отдел помощи семье и детям. Именно в этой конкурсной номинации она и принимала участие. Обе конкурсанти заняли призовые места в своих номинациях: третья и второе, соответственно. «Они молодцы, – говорит о сотрудниках директор. – Да и про каждого могу сказать так. У нас нет случайных людей. Даже если и приходят такие, то надолго у нас не задерживаются».



Галина Викторовна Алексеева в 1983 году пришла на работу в детский сад «Тополек», сначала подсобным рабочим, потом поваром. Потом поступила на заочное отделение по специальности «воспитатель» и уже через год встала на группу детей трехлетнего возраста. Когда «Тополек» закрылся, пришла на работу в «Колосок» воспитателем. Это был 1993 год. С 1995 года начала вести студию «Умелые руки: домоводство», где ребята учились готовить (винегрет, торты, украшения из продуктов и т.д.), стирать, гладить. В конкурсе профессионального мастера участие принимала второй раз. В первый раз заняла второе место.

Светлана Владимировна Смирнова пришла в центр в январе 2007 года специалистом по охране труда, а с 2010 года вступила в должность заведующей отделением помощи семье и детям. В этой номинации «Лучший заведующий отделением уч-

реждения социального обслуживания» Светлана Владимировна и приняла участие. В ее непосредственные обязанности входит работа с неблагополучными семьями, семьями, находящимися в трудной жизненной ситуации, профилактическая работа, проводимая ею лично и специалистами, работающими в отделении. И на конкурс, ею представлялся, в том числе и аналитический отчет по деятельности за последние 3 года, где прописывались не только цифры, но и конкретные дела, например введение и опыт реализации такой формы работы, как «Социальный участковый».

Поздравляем победителей конкурса и желаем всему коллективу «Колоска» плодотворной работы.

Подготовила
Юлия СОКОЛОВА



Сейчас в нем воспитываются 25 детей (8 ребят из них находятся в летних загородных оздоровительных лагерях). Хотя

точно и формы проведения. Если раньше конкурс проводился в очно-заочном формате, то в этот раз только в заочном.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

ЖАТВА

В конце прошлой недели в ООО «ВолАгро» приступили к уборке зерновых. Первым в списке, где началась жатва, стало поле, расположенное напротив деревни Скрылево. В поле работают три комбайна, которыми управляют Денис Воронцов, Виктор Жеварин, Александр Сеницын. На отвозке зерна задействованы четыре машины (водители: Владимир Головкин, Анатолий Орлов, Дмитрий Левашов, Сергей Чернявский).

Убранное зерно сразу же отвозится на рыбинский завод. Оно сухое. Влажность составляет от 15 до 18 процентов, поэтому берут сразу на завод. Урожайность составляет 29 центнеров с гектара, что тоже является хорошим результатом. Главное, теперь чтобы погода постояла и дала убрать урожай, – говорит Сергей Беляков, специалист ООО «ВолАгро».

У аграриев района сейчас самая жаркая пора. Каждая минута на счету, а потому и работают с раннего утра и до поздней ночи. Сладкий запах спелых зерновых, горячие дни и теплые ночи, наполненные грохотом комбайнов, горы золотого зерна – все это означает, что пришла жатва. На

минувшей неделе в районе приступили к уборке озимых зерновых культур.

Организовано ведут жатву полеводы ООО «ВолАгро», им предстоит убрать в первую очередь озимые на площади 723 га. На 11 августа убрано 200 га. Намолоты радуют, в среднем на круг получают по 29 центнеров зерна.

ООО «ВолАгро» в районе славится стабильными урожаями. Много зерновых здесь получают за счет применения в растениеводстве эффективных технологий производства злаковых с применением бинарных посевов и использованием современных сельхозмашин. Общей настрой сотрудников предприятия деловой. Уборка идет хорошо, техника

справляется, у людей есть желание работать. В работе задействованы три высокопроизводительных, мощных комбайна марок – YoHNDeere 8430, FeNDT 930 VARIO. Условия работы, – говорят механизаторы, – с прежними даже сравнивать нельзя. Комбайны полностью автоматизированы. В кабине – комфорт: ни пыли, ни шума.

Хотя механизаторы и считают, что техническая революция произошла в сельскохозяйственной отрасли, неизменным осталось одно: искренняя радость и здоровый рабочий азарт, который комбайнер испытывает каждый сезон во время страды.

Шумно идут по хлебной ниве комбайны на полях ООО «Вол-

Агро». Всего в 2019-2020гг. в районе засеяно 1446га зерновыми и 100га рапсом. В ООО «ВолАгро» жатва озимых организована прямым комбайнированием. Такой способ уборки урожая применяют, когда весь колос созревает одновременно. В этом случае хорошо обмолачивается как нижняя, так и верхняя часть колоса. Хлебостой скашивается, обмолачивается, очищается зерно от различных примесей и грузится в транспортное средство. В дальнейшем зерно нового урожая поступает сразу на склад.

Урожай нынешнего года непло-

хой, зерновые выросли хорошие, колос полный, налитой. Главное, без потерь собрать урожай, и это зависит теперь в основном от природы, лишь бы не преподнесла свои сюрпризы – признается опытный хозяйственник с многолетним стажем – главный агроном ООО «ВолАгро» Жанна Анатольевна Климова.

Поля, на которых убран хлеб, посещаешь с особым ощущением, это чувство завершенности большого важного дела. Судя по хорошему настроению и организованной работе, жатву озимого клена, а в последствии, и ярового, в районе завершат за короткий срок и, как минимум, без потерь.

С.В.ОВСЯНКИН



РЕШАЕМ ВМЕСТЕ!

БЛАГОУСТРОЙСТВО – ЗАБОТА ОБЩАЯ НА БЛАГО КАЖДОГО

Большесельцы и гости, проезжающие по реконструированному мосту через Юхоть в Большом Селе, замечают, что открытие движения по мосту не остановило полностью ход работ.

Мы попросили прокомментировать этот факт Ольгу Анатольевну **КОЛЬЧУГИНУ**, главу Большесельского сельского поселения.

- Движение по мосту было открыто в назначенный в контракте срок. Стоит отметить, что благодаря грамотному Подрядчику, движение не прекращалось в течение всего периода строительных работ. На сегодняшний день все замечания с нашей стороны приняты к сведению Подрядчиком и устранены. Осталось только засеять травой береговую зону и склоны.

- Ольга Анатольевна, наших земляков беспокоит и состоящие высаженных деревьев в сквере на Советской площади.

- К сожалению, некоторые елочки действительно не прижились, засохли. Они будут заменены новыми саженцами до конца сентября. Посадка деревьев находится на гарантии у ООО «Крепыш». Озеленители свое дело знают хорошо. Остальные саженцы пока трогать не рекомендовано, формирование всех насаждений начнем в 2021 году.

Губернаторский проект «Решаем вместе!».

Благодаря этой программе удалось привести в порядок, благоустроить десятки придомовых территорий как в районе в целом, так и в Большесельском сельском поселении, в частности. Только в прошлом году - 3 придомовые территории (ул.2-я Полевая д.32, ул.Усыскина д.35, ул.Сурикова д.10-а).

В 2020 цифры скромнее. Но, тем не менее, они есть. На улице Кооперативной 11а ремонт уже завершен. Там выполнен ремонт асфальтового покрытия с установкой бортовых камней по всей территории, произведено устройство парковки, установлены лавочка и урна у подъезда, обустроены

пешеходные дорожки.

Жильцы, проживающие в этом доме, восприняли состоявшийся факт очень позитивно. «Всю жизнь по грязи ходили, а тут такая красота, конечно, здорово!» Такая красота обошлась в 772 196 рублей.

Улица Челюскинцев, придомовая территория у д. 43,45.

Сложная территория. Тепло-трасса проложена поверху с многочисленными изгибами труб, поворотами, установлено много заборов. Здесь тоже предусмотрено сделать максимум работ по благоустройству.

Строители АО «Ярдормост» стараются. Уже отсыпаны гравием все дорожки, уложены бордюры. Кстати, благоустройство с бордюрами стоит дороже, но в администрации поселения решили, что так и эстетичнее, и долговечнее. По просьбе жителей установлены над подъездами светодиодные лампы уличного освещения, дополнительно будут установлены 2 уличных фонаря, освещающих всю придомовую территорию. В настоящее время часть территории уже заасфальтирована.

Как и все проекты благоустройства придомовых территорий, план работ утверждали люди на сходе, но сначала в поселение было подано заявление от жильцов. А далее уже включились в работу специалисты администрации, составили сметы, чертежи. Ремонт обойдется в 1 420 432 рубля.

Хорошо, что проект продолжается. Ускорились темпы подачи документов, поэтому руку на пульсе держать необходимо все время, чтобы не упустить шанс сделать наши маленькие родные уголки населенных пунктов краше.

Одними из важных объектов остаются стадион в Большом Селе и Набережная реки Юхоть. По реконструкции ста-

диона проект уже готов, но большая проблема – изыскать средства.

К благоустройству набережной – от острова до моста на левом берегу подошли тоже очень ответственно. В проекте предусмотрено многое, в том числе пешеходная дорожка, вазоны, освещение.

В разработке проекта активное участие приняли старшеклассники Большесельской школы. Ольга Анатольевна по приглашению Антонины Николаевны Левашовой побывала на уроке истории, где шла речь о самоуправлении. 11-классники с удовольствием откликнулись и нарисовали объекты, которые хотели бы видеть на этой общественной территории. Следует отметить, что в администрации с/п серьезно отнеслись к подсказкам юных земляков. Проект оценен в 5 млн рублей. Будут ли выделены такие средства, пока точно сказать никто не может.

В планах 2020 года – отремонтировать 447 метров дороги на улице Усыскина, а именно: снять деформированное асфальтобетонное покрытие; устройство нового покрытия дороги толщиной 8 см.; устройство пешеходной зоны с установкой металлических пешеходных ограждений. Смета работ составляет 5 634 451 руб.

Также в с.Дунилово на ул.Мира запланированы работы по профилированию автодороги с добавлением нового материала.

Много просьб поступает от граждан, особенно по дорогам. Это головная боль местной власти. Проблема требует глобального вмешательства уже на высшем уровне, а решать приходится по крупицам. Средств требуется очень много, выделяется мало. А хотелось бы сделать многое и Ольга Анатольевна Коль-



чугина признательна всем неравнодушным жителям поселения, которые откликаются на просьбы и участвуют в общественных делах, а также тем, кто сам проявляет инициативу в благоустройстве территории Большесельского поселения. И тем более благодарна волонтерам и добровольцам не из нашего района. 22 июня, в день памяти и скорби, на территории Большого Села, общими усилиями ЯОО РГО, МК РГО ЯГПУ им. К.Д. Ушинского и администрации Большесельского сельского поселения, был посажен сад памяти из 75 деревьев: 43 дуба, 30 каштанов и 2 манчжурских ореха

Это стало возможным благодаря Дианову Илье Владимировичу, руководителю волонтерского движения Ярослав-

ского областного отделения Русского географического общества и Добарджич Эмину Решадовичу, руководителю экспедиционного направления ярославского регионального отделения Русского Географического Общества.

Планы сделать жизнь жителей поселения комфортнее, Большое Село, деревни и села благоустроенными и красивыми у главы поселения не просто на бумаге, но становятся вполне реальными. Ольга Анатольевна прилагает к тому все усилия, навыки, одновременно приобретая опыт. Хотя без набивания шишек не обходится. Мы желаем, чтобы их было как можно меньше.

Мария
ВОРОНИНА





СПОРТИВНЫЕ ЗАЛЫ ОТРЕМОНТИРУЮТ В 16 СЕЛЬСКИХ ШКОЛАХ РЕГИОНА

Материально-техническая база более полутора десятков школ, расположенных в сельской местности, будет обновлена в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» нацпроекта «Образование», которые реализует Правительство области.

— С 2019 года мы ежегодно обновляем спортзалы четырех организаций, — отметила директор департамента образования Ярославской области Ирина Лобода. — На ремонт спортзалов в 2020 году из федерального и областного бюджета выделено более шести с половиной миллионов рублей. В Чебаковской средней школе Тутаевского района работы уже завершены. Сейчас ремонт ведется в Красноквацкой школе Ярославского района и Коленовской школе Ростовского района. В Берендеевской школе городского

округа Переславль-Залесский мероприятия по обновлению запланированы на осень.

При ремонте помещений используются нетоксичные, износостойкие и практичные строительные и отделочные материалы, безопасные и безвредные для здоровья детей.

— Мы провели выравнивание, шпаклевку и окраску потолков, сняли со стен старую отслоившуюся штукатурку, обработали антисептиком, сделали утепление с частичной гидроизоляцией, — рассказал директор Чебаковской средней школы Евгений Сухов. — Выровняли и усилили двумя слоями фанеры пол, уложили специализированное спортивное износостойкое покрытие. Нанесли разметку, смонтировали усиленные конструкции шведских стенок и баскетбольных щитов, заменили двери в спортзале и подсобных помещениях. Обно-

вили проводку, розетки, систему освещения, установили систему приточной вентиляции с функцией нагрева воздуха. Провели косметический ремонт подсобных помещений — лыжной базы и тренерской комнаты.

Всего к 2022 году региональным Правительством запланировано обновление материально-технической базы в 16 общеобразовательных организациях Ярославской области, расположенных в сельской местности (по 4 общеобразовательных организации в год). В состав помещений подлежащих ремонту может входить спортивный зал, кабинет преподавателя физической культуры, раздевалки, снарядная комната, туалетные комнаты и душевые, помещения для хранения уборочного инвентаря спортивного зала.



ПОРЯДКА 600 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ НАПРАВЛЕНО НА ВЫПЛАТЫ ЯРОСЛАВСКИМ МЕДИКАМ, РАБОТАЮЩИМ С КОВИДОМ

Около 80 млн. рублей из средств областного бюджета выделено региональным Правительством для стимулирующих выплат медицинским работникам за июнь. Общая сумма региональных надбавок, включая выплаты за апрель и май, составила порядка 200 млн. рублей.



— Всего с начала пандемии выделено более 600 миллионов рублей на выплаты стимулирующего характера медикам в период с апреля по июнь, — отметил губернатор Дмитрий Миронов. — Несмотря на то, что ситуация в области стабилизировалась, наши медики продолжают в ежедневном режиме спасать людей. Уверен, что поддерживать врачей, обеспечивать им достойный уровень жизни мы должны и в дальнейшем после снятия всех ограничений.

Как сообщили в региональном департаменте здравоохранения и фармации, областные выплаты за апрель-май получили 2962 работника: 896 врачей, 1467 представителей среднего медицинского персонала, 183 — младшего персонала и 416 водителей скорой медицинской помощи.

Из федерального бюджета в период пандемии на выплаты стимулирующего характера для медиков выделено 430 миллионов рублей. Денежные средства по постановлению Правительства РФ №415 поступили в 40 медорганизаций. Выплаты за апрель — июнь получили 3785 работников. По постановлению №484 средства за аналогичный период перечислены в 29 лечебных учреждений. Выплаты получили 2068 врачей, специалистов и водителей скорой медицинской помощи.

РАБОТА ВЛАСТИ

ТРЕТЬ ПРОЕКТОВ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ В РАМКАХ НАЦПРОЕКТА «ЖИЛЬЕ И ГОРОДСКАЯ СРЕДА» УЖЕ РЕАЛИЗОВАНА.

Из 154 проектов, которые реализуются Правительством региона в 2020 году в рамках программы «Формирование комфортной городской среды», по 54 работы завершены полностью: это 12 общественных и 42 дворовые территории. Сейчас ведется благоустройство еще на 78 объектах, многие из них в высокой степени готовности. По оставшимся подрядчики приступят к работам в первой половине августа. Все муниципальные образования уже активно готовятся к следующему сезону. До 31 августа будет определен окончательный список дворов и общественных пространств на 2021 год.

НАЧАЛАСЬ ПРОКЛАДКА ГАЗОПРОВОДА ВЫСОКОГО ДАВЛЕНИЯ УГЛИЧ — ЧЕРКАСОВО ПО РЕГИОНАЛЬНОЙ ПРОГРАММЕ ГАЗИФИКАЦИИ.

Протяженность сетей — более 10 километров. После ввода в эксплуатацию будет предоставлена техническая возможность для газификации более

чем 140 домовладениям в деревнях Левайцево, Деревеньки, Черкасово. Также предусмотрено подключение объектов детского лагеря «Юность». На реализацию программы газификации области в этом году направлено более 300 миллионов рублей. Выполняется более 30 мероприятий по проектированию и строительству, в том числе в рамках соглашения с «Газпромом». Проекты реализуются при контроле областного Правительства на территории Ярославского, Ростовского, Большесельского, Мышкинского и Рыбинского районов.

ОКОЛО 200 КОНТЕЙНЕРНЫХ ПЛОЩАДОК ОТРЕМОНТИРОВАНО И СОЗДАНО В ОБЛАСТИ С НАЧАЛА ГОДА.

Работы ведутся в рамках новой экологической политики, инициированной Губернатором области Дмитрием Мироновым. 129 новых площадок оборудовано, 54 отремонтировано. Региональный оператор по обращению с ТКО планомерно обновляет контейнерный парк. С начала года заменено и установлено 1480 объектов. В лидерах по приведению в нормативное состоя-

ние мест накопления ТКО Рыбинск: здесь с начала года обустроены 63 новые контейнерные площадки. В Ярославле таких 24, отремонтировано шесть. В Ростовском районе приведено в нормативное состояние 30. Всего в этом году планируется привести в нормативное состояние 1025 мест накопления ТКО.

МЕСТА В СФЕРЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СОЗДАЮТСЯ В МУНИЦИПАЛЬНЫХ РАЙОНАХ.

Работа ведется областным Правительством в рамках регионального проекта «Успех каждого ребенка» нацпроекта «Образование». В этом году в проекте задействована 41 организация, к концу 2020 года количество мест должно увеличиться почти на четыре с половиной тысячи. Новые места — это возможность для занятий школьников по таким направлениям, как патриотическое воспитание, волонтерство, робототехника, мультипликация, экология, спортивный туризм и другие. На приобретение необходимого оснащения предусмот-

ИТОГИ ЕГЭ В ОБЛАСТИ: МАКСИМАЛЬНУЮ ОЦЕНКУ ПОЛУЧИЛИ 107 РАБОТ

Подведены итоги основного периода проведения единого госэкзамена в Ярославской области.

— Ребята справились на отлично, — отметил губернатор Дмитрий Миронов. — 107 работ оценены на 100 баллов, в прошлом году таких было только 80. Отдельно отмечу, что девять участников ЕГЭ получили максимальную оценку сразу по двум предметам, а Ярослав Федотов, выпускник ярославской средней школы №80, набрал 100 баллов по трем предметам — математике, информатике и физике. Так держать!

По русскому языку 100 баллов получили 54 человека, по информатике и ИКТ — 15, по литературе — 12, по профильной математике — 8, по истории — 8, по обществознанию — 4, по химии — 3, по французскому языку — 2, по физике — 1. По сравнению с 2019 годом улучшились результаты по русскому языку, литературе и географии.

Для участия в едином госэкзамене зарегистрировался 5831 человек, из них 5100 — выпускники этого года. Аттестаты были выданы на основе школьных оценок, и ЕГЭ сдавали только те, кто собирается поступать в вуз, — примерно на 9 процентов меньше, чем обычно.

Директор департамента образования Ярославской области Ирина Лобода подчеркнула, что главной особенностью кампании-2020 стало неукоснительное соблюдение строгих санитарных мер безопасности. Во всех 43 пунктах проведения экзаменов в регионе, до и после ЕГЭ проводилась обработка с применением дезинфицирующих средств.

Вход был организован по особому графику, с соблюдением дистанции 1,5 метра. Работники медицинских организаций бесконтактно измеряли температуру и осматривали пришедших, чтобы выявить признаки респираторных заболеваний. По состоянию здоровья на экзамен не допустили троих организаторов и пятерых выпускников, которые могли пройти испытания в резервные дни при предъявлении медицинской справки.

Наличие масок и перчаток было обязательным для взрослых участников ЕГЭ, выпускники использовали их по желанию. Среди других мер безопасности — установка дозаторов с антисептиками для обработки рук и обеспечение питьевого режима. Рассадка выпускников осуществлялась с соблюдением дистанции не менее полтора метров.

3 августа стартовал дополнительный период ЕГЭ. Он организован для выпускников, не явившихся на экзамены по уважительным причинам, подтвержденным документально, для тех, кто завершил экзамен досрочно по состоянию здоровья, а также для тех, у кого совпали даты проведения экзаменов.

Для оперативного консультирования при региональном департаменте образования и центре оценки и контроля качества образования работают телефоны горячих линий. Все педагоги, участвующие в проведении ЕГЭ, получают компенсации, размер которых в этом году увеличен на 30 процентов.

рено порядка 30 миллионов рублей из федерального и областного бюджетов.

ОЧИСТНЫЕ СООРУЖЕНИЯ В БОЛЬШОМ СЕЛЕ БУДУТ ПОСТРОЕНЫ ДО КОНЦА ГОДА.

Общая стоимость инвестпроекта — более 190 млн. рублей. Готовы накопительные емкости, проложены сети водоснабжения и водоотведения. Построен блок биологической очистки, устанавливается оборудование. Строительство идет в рамках федерального проекта «Оздоровление Волги» нацпроекта «Экология», исполнение которого контролирует областное Правительство. До конца года будут завершены строительные работы еще на 5 объектах — в Некрасовском, Угличском, Некоузском, Рыбинском районах. Определен подрядчик по строительству коллектора от деревни Дюдьково до микрорайона Копяево в Рыбинске. В планах этого года — начало работ на очистных сооружениях в поселке Тихменево и запуск второго этапа реконструкции канализационных сетей и очистных сооружений в селе Золотурочье Угличского района.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 427
АДМИНИСТРАЦИИ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

От 07.08.2020 с. Большое Село

О внесении изменений в постановление от 02.09.2019 № 616
В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 11.03.2010 № 138 «Об утверждении Федеральных правил использования воздушного пространства Российской Федерации», Администрация района **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Внести в постановление Администрации Большесельского муниципального района от 02.09.2019 года № 616 «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов, а также посадки (взлета) на площадки, расположенные в границах муниципального образования Большесельский муниципальный район, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации» следующие изменения и дополнения:

1.1. Название постановления изложить в следующей редакции: «Об утверждении Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов, а также посадки (взлета) на площадки, расположенные в границах муниципального образования Большесельский муниципальный район Ярославской области, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации»;

1.2. Название административного регламента «Административный регламент администрации Большесельского муниципального района Ярославской области по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов, а также посадки (взлета) на площадки, расположенные в границах муниципального образования Большесельский муниципальный район Ярославской области, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации» изложить в следующей редакции:

«Административный регламент администрации Большесельского муниципального района Ярославской области по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов, а также посадки (взлета) на площадки, расположенные в границах муниципального образования Большесельский муниципальный район Ярославской области, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации»;

1.3. в пункте 1.1. слова «беспилотных летательных аппаратов» заменить словами «беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг)»;

1.4. в пункте 2.1. слова «беспилотных летательных аппаратов» заменить словами «беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг)»;

1.5. в абзаце первом и втором пункта 2.3. слова «беспилотных летательных аппаратов» заменить словами «беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных

воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг)»;

1.6. в пункте 2.6.:

а) подпункт 9 исключить;

б) в подпункте 11 цифры «133» заменить на «131»;

в) дополнить подпунктом 13 следующего содержания:

«13) свидетельство о государственной регистрации для воздушных судов подлежащих государственной регистрации, для беспилотных воздушных судов документ о постановке на учёт в Федеральном агентстве воздушного транспорта Российской Федерации.»;

1.8. пункт 26.1. изложить в следующей редакции:

«26.1. Для получения разрешения на выполнение авиационной деятельности заявителями, относящимися к государственной и экспериментальной авиации, представляются:

- заявление о предоставлении муниципальной услуги в форме документа на бумажном носителе (приложение №1);

- документ, подтверждающий годность заявленного воздушного судна к эксплуатации (выписка из формуляра воздушного судна с записью о годности к эксплуатации);

- приказ о допуске командиров воздушных судов к полетам;

- положение об организации парашютно-десантной службы на базе заявителя (по согласованию);

- проект порядка выполнения подъемов привязных аэростатов с указанием времени, места, высоты подъема привязных аэростатов в случае осуществления подъемов на высоту свыше 50 метров.

Разрешение для заявителей, указанных в настоящем пункте, может быть выдано сроком не более 12 месяцев.»;

1.9. в подпункте 2 пункта 2.10. слова «беспилотных летательных аппаратов» заменить словами «беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг)»;

1.10. пункт 3

а) в подпункте 3.1.4.1 слова «беспилотных летательных аппаратов» заменить словами «беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг)»;

б) в подпункте 3.1.4.2 слова «беспилотных летательных аппаратов» заменить словами «беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг)»;

в) дополнить подпунктом 3.1.6 следующего содержания:

«3.1.6. в течение 5 дней после подачи заявления (Приложение 4) выдаётся дубликат разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных воздушных судов (за исключением полетов беспилотных воздушных судов с максимальной взлетной массой менее 0,25 кг), подъемов привязных аэростатов, а также посадки (взлета) на площадки, расположенные в границах муниципального образования Большесельский муниципальный район Ярославской области, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации, ранее выданного по результатам оказания муниципальной услуги, заявителю либо представителю заявителя. Дубликат имеет вид разрешения с пометкой «Дубликат».

1.11. Приложение 1 к административному регламенту изложить в редакции согласно Приложению 1 к постановлению.

1.12. Приложение 3 к административному регламенту изложить в редакции согласно Приложению 2 к постановлению.

1.13. Административный регламент дополнить Приложением 4, изложив в редакции согласно Приложению 3 к постановлению.

2. Постановление опубликовать в газете «Большесельские вести».

3. Постановление вступает в силу после официального опубликования.

Глава Большесельского муниципального района

В.А.ЛУБЕНИН

РАБОТА

АО «ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР»
ПРИГЛАШАЕТ НА ВАКАНСИИ

- инженер ПГС;
- мойщики;
- трактористы-машинисты;
- наладчик КИПиА;
- дезинфекторы;
- электромонтер;
- повар;
- рабочие в цех переработки мяса птицы;
- контролеры отдела качества продукции.

Подробнее о вакансиях на официальном сайте предприятия: www.yarbroiler.ru

Обращаться в отдел кадров или по телефонам: 8 (4855) 29-27-51; 29-27-88.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОТНИКИ

с опытом работы для постройки деревянного каркасного дома. **Тел.: 8 (980) 653-86-59** № 286

УВАЖАЕМЫЕ
БОЛЬШЕСЕЛЬЦЫ!

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ АПТЕКЕ (Сурикова, д.14)
в субботу, 15 АВГУСТА,

с 10.00 до 14.30

**БУДЕТ ПРОВОДИТЬСЯ
БЕСПЛАТНАЯ ПРОВЕРКА ЗРЕНИЯ**

на специальном оборудовании.

Запись на проверку строго по номеру:

8 (905) 131-99-91

ПРОДАЕТСЯ
ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК
ПЛОЩАДЬЮ 100 СОТОК

Расположение - д.Плесканье.

Коммуникации - электричество по границе участка.

Категория земель - земли населенных пунктов.

Разрешенное землепользование - ведение личного подсобного хозяйства. Оформлено в собственность.

Цена 4 млн.300 тыс.рублей.

Тел.: 8 (926) 640-06-02 № 283

ПРОДАЕТСЯ КОРОВА

Шестым отелом. Цена договорная.

Тел.: 8 (905) 134-86-19; 8 (920) 136-84-54 № 265

РЕКЛАМА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ВХОДНЫЕ ДВЕРИБЕСПРОЦЕНТНАЯ
РАССРОЧКА

Тел.: 8 (910) 973-53-25 № 231

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
ПАМЯТНИКИБОЛЬШОЙ ВЫБОР
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПАМЯТНИКОВ
РАЗЛИЧНЫХ ФОРМ ИЗ ГРАНИТА И МРАМОРА
БЛАГОУСТРОЙСТВО ЗАХОРОНЕНИЙ
ИЗГОТОВЛЕНИЕ ОГРАД.
ВЕНКИ ЦВЕТЫ КОРЗИНЫ

Тел.: 8 (915) 967- 34-33

Адрес: с.Большое Село, ул.Челюскинцев
(здание Универмага). Часы работы: с 9.00 до 17.00 без
обеда, суббота с 9.00 до 15.00. Воскресенье - выходной
г.Углич, ул.Волжская, д.9

ИЗГОТОВЛЕНИЕ ОГРАД

Тел.: 8 (915) 967- 34-33

Адрес: с.Большое Село,
ул.Челюскинцев (здание Универмага).
Часы работы: с 9.00 до 17.00 без обеда,
суббота с 9.00 до 15.00. Воскресенье -
выходной. г.Углич, ул.Волжская, д.9

ТАКСИ «ЭКОНОМ»

ЭКОНОМИТ ВАШЕ ВРЕМЯ И ДЕНЬГИ

Москва, Тверь, Вологда, Владимир,
Кострома. ЛЮБЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ

Тел.: 8 (930) 124-69-48

КРУГЛОСУТОЧНО

РЕКЛАМА

ТЕЛЕФОН: 8 (48542) 2-16-71

E-mail: bsv12@bk.ru

<https://vk.com/id322362684>

ИП ОКОЛЬНИКОВ М.В.

окна, двери, жалюзи
остекление балконов
и лоджий; наружная и
внутренняя отделка
помещений. Заборы, кровля.

Тел.: 8 (980) 741-82-67,

8 (961) 973-24-88 № 280

«Большесельские вести»

Газета Большесельского муниципального района.

Издается с 1 марта 1935 года.

Первое название «Колхозное знамя»

1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича» в городе Тутаев.

1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя»,

вновь выходит в Большом Селе.

1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».

1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор

ОКУНЕВА

ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА

Управление Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информацион-
ных технологий и массовых коммуни-
каций по Ярославской области.

Регистрационный номер

ПШ № ТУ76-00076

цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.

Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция

районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО

«Типография «Премьер»; Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99

Подписано в печать: 11.08.2020г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 13.00

Тираж 850 экз. Заказ № 1478

Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области

Верстка и дизайн: Анна Саватеева

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.

Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.

Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.

Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах

рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.